

第六届“华交会”在烟举办

现场初步达成合作意向130多个

本报9月21日讯(通讯员 卞明 记者 王晏坤) 应市外事侨务办邀请,9月21日至23日,由国务院侨办、山东省政府主办,省侨办和烟台市政府承办的第六届“华商企业科技创新合作交流会”在金海湾酒店举办。

国务院侨办副主任任启亮、省

侨办主任刘方会、烟台市长王良出席推介会并致辞,副市长宋卫宁主持推介会。

改革开放以来,烟台市第一笔外资、第一家外资企业、第一家中外合作企业都来自侨商,侨资在烟台市外外资中一直占据重要地位。当前,烟台市紧紧抓住“三

大战略”叠加的历史机遇,加快实施“一极领先、多极崛起”的区域发展战略,这不仅为烟台经济社会发展又好又快发展提供了有力支撑,也为广大华商来烟发展搭建了广阔的舞台。

此次推介会以“聚焦蓝色经济·共享发展机遇”为主题,市发改

委等部门进行了集中发布推介。来自美国等21个国家和地区的120多名企业总裁、知名侨领、高层次人才,每人携带一个以上投资合作项目或自主知识产权高新技术项目,与烟台市六区、商务部门以及近百家公司进行了一对一洽谈对接,初步达成合作意向130多个。

双节订餐 中秋宴冷婚宴热

中秋国庆连放,市民选择外出旅游导致中秋宴冷清

本报9月21日讯(记者 王红) 临近中秋,往年中秋团圆宴早已订购一空,但记者采访港城多家酒店了解到,今年中秋团圆宴预订挺冷淡。有业内人士分析,中秋国庆长假连放,高速免费,不少市民选择外出旅游,另外,双节期间婚宴预订火热也一定程度上催冷了中秋宴市场。

21日,记者走访市区多家酒店,几乎所有酒店都没有像往年一样的各种中秋套餐。

江南食府负责人告诉记者,去年该店推出了2000-3000元不等的中秋宴套餐,但今年只定了每人最低消费200元的标准。问及预订情况,工作人员称,前几天开始接受预订,但预订量很少。

记者只在金沟寨附近发现一家酒店打出了中秋宴的宣传广告。该酒店分别推出“父母子女”、“子孙三代”和“四世同堂”三种套餐,但据酒店工作人员介绍,至今没有市民预订。

相较于中秋宴的冷门,各酒店的婚宴预订却早已排满。东方君悦酒店相关负责人称,中秋节和国庆节期间的婚宴预订每天都有三四

家,连续8天假期的婚宴早早订满,酒店今年中秋节主打婚宴服务。

因为中秋国庆长假连放,众多店主称早预料到多数市民会选择出游度假,所以今年中秋宴不叫座并不奇怪,他们也没有着急推出中秋宴套餐。

“我们店现在可以预订中秋宴,但是具体价格还没有出来。因为最

近海鲜价格一直忽高忽低,很不稳定。”南洪街轻工酒家的负责人称。

中秋团圆饭大家都怎么吃呢?记者随机采访了多位市民,不少人认为在家和亲朋好友一起吃团圆饭最好。

“我每年都在家吃团圆饭,不是钱不钱的问题,过中秋要的是一家团圆的气氛。”张先生说。

销毁劣菜

21日上午,烟台市蔬菜副食品质量监测中心在红利市场组织迎“两节”勿忘食品安全宣传活动。现场将当抽检的农残超标的804公斤蔬菜进行集中销毁。

本报通讯员 周兆亭

本报记者 秦雪丽

摄影报道



27对新人周日举行集体婚礼

本报9月21日讯(通讯员 刘永顺 记者 李楠楠) 烟台市第24届青年集体婚礼将于23日在烟台山公园举行,现场将有27对新人通过集体婚礼结合。

据介绍,本次集体婚礼将以山海为主题,西方仪式和中式婚姻庆典结合。婚礼组委会为集体婚礼精心设置了画轴签到、爱情天使引导、西式教堂婚礼仪式、市领导证婚、放飞爱情信使、花车巡游、漂流瓶的祝福、中式婚庆午宴八大创意亮点。

据了解,烟台市的青年集体婚礼已经举办了二十三届,已有1680多对新人通过集体婚礼结合。

360多名中外学生玩转“运动日”

本报9月21日讯(记者 李楠楠) 21日,烟台耀华国际教育学校360多名中外学生举行运动日活动。庆祝学校建立80周年。运动日现场活动花样繁多,不少家长也加入其中。

9月21日是耀华国际教育学校联同耀中国际学校共同纪念机构创办人的“楚甯日”,来自北京、重庆、上海、深圳及烟台耀华国际教育学校的8000多名学生和2000名员工以及家长,一起庆祝建校80周年,以表达庆祝与感恩之意。

烟台耀华国际教育学校组织了丰富多彩的运动活动,与其他学校举办活动称为“会”或者“赛”

不同,本次活动称为DAY,比如“RED DAY”就是一天都是关于红色的活动,在脸上画红色的蝴蝶,给女生扎红色的丝带,每人拿红色的气球,去认识关于红色的各种物体等等,反正那一天会让你眼里看到的,耳朵听到的,都是关于红色的信息。

21日举办就是运动日,360余名分别来自于中、美、英、韩、印等20多个不同国家和地区的孩子一起在操场上运动。除了传统的跑



趣味赛,孩子们很投入。本报记者 李楠楠 摄

跳项目外,还特设了“穿越隧道”、“飞天蜈蚣”、“大脚板”等颇具趣味的运动项目。孩子在场上玩得很高兴,不少家长也被传染加入了队伍中。“‘大脚板’游戏真的很好玩,可惜我的脚有点大,不能老玩。”一位来自韩国的妈妈说。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店: 南大街西首150号附1-1-5号 电话: 6694999



抵顶新车 8折出售

可4S店直接提车



◀帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版

一口价: 94240



◀1.6L陆风新风光精致版 七座

一口价: 75440



◀菱智V5 2.0L 9座

一口价: 79840



◀菱智M5 2.0L舒适版

一口价: 99040

电话: 13573567757 卜